
         

 

► Nous allons utiliser une résistance codée :                  c'est à dire de valeur R =   

 

 

 

 

 

 

 

►Le générateur réglable permet de changer la                                               aux bornes de la 

►On mesure également                                                                      qui travers la résistance                          

grâce au      

 

 

 

 

 

 

Conclusion : 

Le rapport U/ I semble être 

Cela signifie que les 2 grandeurs U  et I sont           

Le coefficient de proportionnalité (U/I) vaut                       cela corresond à la valeur 

On peut donc établir une loi appelée loi d'Ohm  :  

La tension aux bornes d'une            est                à l'                    

qui la traverse : 

 

      

Séquence 6 : La loi d'Ohm 

  

Schéma  

Tension U aux bornes de 

la résistance en V 
0 2 4 6 8 10 12 

Intensité I qui traverse la 

résistance en mA 

       

Intensité convertie 

  en A 

       

Calculer le rapport : 

U(V)/I(A) 

       

 



EXERCICES 

Exercice 1 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 

 

 

 

 


